



జర్నలిస్ట్

TELETEL/2023/87607

వార్త

అనుక్షణం ప్రజల పక్షం... తెలుగు దిన పత్రిక

WANTED రిపోర్టర్లు కావాలను

జర్నలిస్ట్ వార్త

దిన పత్రికలో పని చేయుటకు తెలంగాణ,ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా,మండల,కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలను

జర్నలిస్ట్ వార్త

ఎడిటర్: బిర్లు కరుణాకర్

Cell:9701249103

తహశీల్దార్ మోసానికి ఇరకాటంలో పడిన ఓ రైతు కుటుంబం

సంపుటి - 1 సంచిక - 339 శనివారం 18 జనవరి 2025 ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్ పేజిలు -5 వెల - 5/-

Published From Warangal : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts



స్కిల్ వర్కీటికి టెక్నికల్ సహకారం..

జనవరి 17,(జర్నలిస్ట్ వార్త): పెట్టుబడుల సేకరణ లక్షంగా ప్రారంభమైన సిఎం రేవెన్యూ విదేశీ పర్యటన శుక్రవారం నాడు శుభారంభమైంది. సిఎం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తలపెట్టిన యంగ్ ఇండియా స్కిల్ వర్కీటి సింగపూర్లోని ఐటీఈ విద్యాసంస్థతో కీలక ఒప్పందం చేసుకుంది. రాష్ట్ర రాజధాని చేరువలో ఏర్పాటు చేయనున్న ఫోర్ట్ సిటీలో ఈ వర్కీటిని స్థాపించనున్నారు. ఐటీఈ

పాఠ్యాంశాలను స్కిల్ వర్కీటిలో బోధించే విషయమై ఈ రెండు విద్యాసంస్థల మధ్య ఒప్పందం కుదిరింది. అదేవిధంగా తన బోధనా సిబ్బందికి ఐటీఈలో శిక్షణ ఇప్పించడానికి ఈ ఒప్పందం వెసులుబాటు కల్పిస్తున్నది. స్కిల్ వర్కీటిలో నాణ్యమైన విద్యాబోధనకు ఇది బీజం వేయనున్నది.మన తెలంగాణ/హైదరాబాద్ :ముఖ్యమంత్రి సింగపూర్ పర్యటనలో మొదటిరోజు విశేష స్పందన లభించింది.

తొలిరోజే కీలక ఒప్పందం

స్కిల్ వర్కీటిలో ఐటీఈ పాఠ్యాంశాల బోధనకు అంగీకారం
రేవెన్యూ రెవెన్యూ సమక్షంలో సంతకాలు
హాజరైన మంత్రి శ్రీధర్బాబు
శుక్రవారం నుంచే ప్రారంభమైన
సిఎం విదేశీ పర్యటన
సింగపూర్ విదేశాంగ మంత్రి
బాలకృష్ణతోముఖ్యమంత్రి భేటీ
మూసీపునరుజ్జీవం, గ్రీన్ ఎనర్జీ
తదితరఅంశాలపై చర్చ

సిఎం రేవెన్యూ రెవెన్యూ పర్యటనలో భాగంగా కీలక ఒప్పందం జరిగింది. ముఖ్యమంత్రి సింగపూర్లో పర్యటిస్తున్న నేపథ్యంలో సింగపూర్ ఐటీఈ 'ది ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నికల్ ఎడ్యుకేషన్'తో తెలంగాణ యంగ్ ఇండియా యూనివర్సిటీ ఒప్పందం చేసుకుంది. సిఎం రేవెన్యూ రెవెన్యూ, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సమక్షంలో ఈ ఒప్పందం జరిగింది. **మిగతాది 2లో...**



సకాలంలో ఎస్సి,ఎస్టి సబ్ప్లాన్ నిధుల వ్యయం

శాఖలవారీగా ప్రతినెలా ఖర్చువివరాలు వెల్లడించాలి
ఉన్న నిధులను పూర్తి స్థాయిలోవినియోగించాలి
ఉన్నతాధికారులతోసమీక్ష సమావేశంలో
డిప్యూటీసీఎం భట్టి విక్రమార్క

దేశంలో ఎలక్ట్రిక్ మొబిలిటీ విస్తరణకు చర్యలు

జీవ ఇంధనాల అభివృద్ధిపై భారతదేశం దృష్టి
భారత్ మొబిలిటీ ఎక్స్ పో 2025' ప్రారంభోత్సవంలో ప్రధాని మోదీ

2లో.

31 నుంచి పార్లమెంట్

రెండు సెషన్లుగా సాగనున్న బడ్జెట్ సమావేశాలు
ఫిబ్రవరి 13వరకు తొలివిడత 31న ఉభయ సభలనుద్దేశించి రాష్ట్రపతి ప్రసంగం ఫిబ్రవరి 1న బడ్జెట్ సమర్పణ మార్చి 10 నుంచి ఏప్రిల్ 4 వరకు రెండో విడత సమావేశం

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 17,(జర్నలిస్ట్ వార్త): పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సెషన్ 31న తొలిసారిగా, రాజ్యసభ సంయుక్త సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ప్రసంగించడంతో మొదలవుతుంది. ఆ తరువాత ఆర్థిక సర్వేను పార్లమెంట్కు ప్రభుత్వం సమర్పిస్తుంది. విరామానంతరం సెషన్ రెండవ భాగం మార్చి రెండవ వారంలో మొదలై ఏప్రిల్ మొదటి వారం వరకు జరుగుతుంది. తాత్కాలిక షెడ్యూల్ ప్రకారం ఆది మార్చి 10 నుంచి ఏప్రిల్ 4 వరకు జరుగుతుంది. సెషన్ ప్రథమార్థంలో రాష్ట్రపతి ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానంపై ఉభయ సభల్లో చర్చ, ప్రధాని సమాధానం ఉంటాయి.

ఆరు గ్యారెంటీలని.. అరగ్యారెంటీ అమలు

షాబాద్ బిఆర్ఎస్ రైతు ధర్మా సభలో కెటిఆర్

సర్పంచ్ ఎన్నికల్లో ఎక్కడిక్కడ నిలదీయండి
బాకీలు అడిగినట్లుగా కాంగ్రెస్ నేతలను అడగండి
తులం బంగారం సహా హామీలపై ప్రశ్నించండి
హామీలను అమలు చేసేదాకా నిలదీస్తూనే ఉంటా

రంగారెడ్డి,జనవరి 17,(జర్నలిస్ట్ వార్త): కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆరు గ్యారెంటీలని చెప్పి.. అరగ్యారెంటీ మాత్రమే అమలు చేశారని భారాన కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ విమర్శించారు. హామీల అమలులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విఫలమైందని దృఢజుమెతారు. కేవలం ఉచిత బస్సు ప్రయాణంతో సరిపెట్టారని ఆరోపించారు. చేవెళ్ల నియోజకవర్గం షాబాద్లో నిర్వహించిన రైతు దీక్షలో ఆయన ప్రసంగించారు. **మిగతాది 2లో.**

రాష్ట్రపతి చేతుల మీదగా పలువురికి ఖేల్ రత్న పురస్కారాలు

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 17,(జర్నలిస్ట్ వార్త): జాతీయ క్రీడా పురస్కారాల ప్రధానోత్సవం శుక్రవారం రాష్ట్రపతి భవన్లో ఘనంగా జరిగింది. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము క్రీడాకారులకు అవార్డులను ప్రధానం చేశారు. 2024 ఏడాదికి గాను మేజర్ ధ్యాన్ చంద్ ఖేల్ రత్న అవార్డుతో అర్జున, ద్రోణాచార్య తదితర అవార్డులను కూడా రాష్ట్రపతి అందజేశారు. పారిస్ వేదికగా జరిగిన ఒలింపిక్స్లో మహిళల షూటింగ్ విభాగంలో రెండు పతకాలు సాధించి చరిత్ర సృష్టించిన యువ సంచలనం మను బాకర్తో సహా మొత్తం నలుగురికి ఖేల్ రత్న అవార్డులను అందజేశారు. ప్రపంచ చెస్ ఛాంపియన్గా నిలిచిన డి. గుకేశ్, హాకీ స్టార్ హర్మన్ ప్రీత్ సింగ్, పాఠా అథ్లెట్ ప్రవీణ్ కుమార్లు 2024 సంవత్సరానికి గాను ఖేల్ రత్న అవార్డులను అందుకున్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాలకు చెందిన జివాంజీ దీప్తి (పాఠా అథ్లెట్), జ్యోతి యుర్రాజీ (అథ్లెట్)లకు అర్జున అవార్డులు లభించాయి. వీరితో పాటు మరో 32 మంది అర్జున అవార్డులను అందుకున్నారు. అంతేగాక ఐదుగురు ద్రోణాచార్య పురస్కారాలను స్వీకరించారు. లైఫ్ టైం కేటగిరీలో మురళీధరన్ (బ్యాడ్మింటన్), అర్జున్ కోలాకో (ఫుట్ బాల్) ద్రోణాచార్య పురస్కారాలను అందుకున్నారు. అన్ను రాణి (అథ్లెట్), నీతూ (బాక్సింగ్), స్వస్మిల్ సురేష్ కుసాల్ (షూటింగ్), సరబ్జోత్ (షూటింగ్) తదితరులకు అర్జున అవార్డులను ప్రధానం చేశారు. సుభాష్ రాణా (పాఠా షూటింగ్), డీపాబి దేవ్ పాండే (షూటింగ్), సందీప్ సంగ్వాన్ (హాకీ)లకు ద్రోణాచార్య అవార్డులు లభించాయి.

తెలుగు తేజం దీప్తికి అర్జున

తెలంగాణ (వరంగల్)కు చెందిన స్టార్ పాఠా అథ్లెట్ జివాంజీ దీప్తి ప్రతిష్ఠాత్మకమైన అర్జున అవార్డును అందుకుంది. శుక్రవారం రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము చేతులు మీదుగా దీప్తి ఈ పురస్కారాన్ని స్వీకరించింది. పాఠా అథ్లెట్ దీప్తి అసాధారణ ఆటతో అలరిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. పారిస్ పాఠాలింపిక్స్లో సహా ప్రపంచ ఛాంపియన్షిప్, ఆసియా అథ్లెట్స్ షో టీల్లో దీప్తి పతకాలు సాధించింది. ఆమె ప్రతిభకు గుర్తింపుగా అర్జున అవార్డును ప్రకటించారు. మరోవైపు విశాఖపట్నంకు చెందిన జ్యోతి యుర్రాజీ కూడా అర్జున అవార్డును అందుకుంది.

కృష్ణాజిల్లాలో రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను ఆంధ్రప్రదేశ్కు తాకట్టుపెట్టిన పాపం బిఆర్ఎస్దే

811 టీఎంసెలలో 299 టీఎంసెలకు అంగీకరించింది నాటి పాలకులే వదేశ్కు పట్టించుకోని బిఆర్ఎస్ నేతలు ఇప్పుడు ప్రశ్నించడం విడ్డూరం కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాకే బిజెపి బ్రహ్మానలలో బలమైన వాదనలు నీటిపారుదలశాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పై

హైదరాబాద్ జనవరి 17,(జర్నలిస్ట్ వార్త): ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్కు కేటాయించిన 811 టీఎంసెల నీటి లో తెలంగాణకు 299 టీఎంసెల, ఏపీకి 512 టీఎంసెలు వాడుకునేలా ఒప్పందం చేసుకొని తెలంగాణ అనాటి

రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను నాడు బిఆర్ఎస్(బిఆర్ఎస్) పార్టీ తాకట్టు పెట్టడంపై నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆరోపించారు. నదీ జలాల వాటాలు దక్కించుకోవడంలో తొలి పది సంవత్సరాల పాటు అధికారంలో ఉన్న బిఆర్ఎస్ ఘోరంగా విఫలమైందని విమర్శించారు. తెలంగాణ ఏర్పడిన కొన్ని నెలలకే 2015 జూన్లో

తెలుగు తేజం దీప్తికి అర్జున

తెలంగాణ (వరంగల్)కు చెందిన స్టార్ పాఠా అథ్లెట్ జివాంజీ దీప్తి ప్రతిష్ఠాత్మకమైన అర్జున అవార్డును అందుకుంది. శుక్రవారం రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము చేతులు మీదుగా దీప్తి ఈ పురస్కారాన్ని స్వీకరించింది. పాఠా అథ్లెట్ దీప్తి అసాధారణ ఆటతో అలరిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. పారిస్ పాఠాలింపిక్స్లో సహా ప్రపంచ ఛాంపియన్షిప్, ఆసియా అథ్లెట్స్ షో టీల్లో దీప్తి పతకాలు సాధించింది. ఆమె ప్రతిభకు గుర్తింపుగా అర్జున అవార్డును ప్రకటించారు. మరోవైపు విశాఖపట్నంకు చెందిన జ్యోతి యుర్రాజీ కూడా అర్జున అవార్డును అందుకుంది.

ఈనెల 20న వరంగల్ కు మందకృష్ణ మాదిగ రాక

పర్యవేషణ/జనవరి 17,(జర్నలిస్ట్ వార్త): ఈనెల 20వ, తేదీన ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మంద కృష్ణ మాదిగ వరంగల్ జిల్లాకు రానున్నారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం ఎమ్మార్పీఎస్ వర్యవేషణ మండల అధ్యక్షులు ఎల్ల సంతోష్ మాదిగ అధ్యక్షతన మండల కేంద్రంలో సమావేశమైనారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా బిరు మహేందర్ మాదిగ హాజరై మాట్లాడుతూ ఈనెల ఫిబ్రవరి 7న హైదరాబాద్లో జరగబోయే 1000 గొంతులు, లక్ష డబ్బులు మాదిగ డబ్బుల మహాప్రదర్శన కార్యక్రమంలో భాగంగా వరంగల్ కు మందకృష్ణ మాదిగ వస్తున్నారని చెప్పారు. అందువల్ల మండలంలోని అన్ని పార్టీలు ప్రజా సంఘాలు, కుల సంఘాల నాయకులు, వర్గీకరణ సమర్థిచే ప్రతి ఒక్కరూ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మాదిగ, మాదిగ ఉప కులాలు ప్రతి ఇంటి నుండి ఒక్కరు అనే నిబంధనతో బయలుదేరాలని అన్నారు. మాదిగలంతా సంకట డబ్బులు వేసుకొని ఓరుగల్లు మాదిగల డబ్బుల మహాప్రదర్శన విజయవంత చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా నాయకులు గోవి సుధాకర్ మాదిగ, ఎం.ఎస్.పి మండల అధ్యక్షులు ముత్యాల మల్లేష్ మాదిగ, ఎంఎస్పి మండల అధికార ప్రతినిధి బిరు బిక్రపతి మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధికార ప్రతినిధి సింపెల్లి రాజు మాదిగ, యాదగిరి మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డాన్సర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గా సంగెపు గోపి



కల్లూరు/జనవరి 17(జర్నలిస్ట్ వార్త): ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా డాన్సర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఖమ్మం భక్త రామదాసు కళాక్షేత్రంలో డాన్సర్స్ అసోసియేషన్ యూనియన్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. శుక్రవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమం లో కల్లూరు మండల డాన్సర్స్ అసోసియేషన్ నూతన అధ్యక్షుడిగా సంగెపు గోపిని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ప్రధాన కార్యదర్శిగా నల్లగల్ ఆర్కే, ట్రైజిరంగి మాతిపోగు రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మేడి నాగబాబు, కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఖమ్మంపాటి చందు, సాయి, అభయ్ రాజేష్. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ నా పై నమ్మకం ఉంచి ఈ అవకాశం కల్పించిన అసోసియేషన్ జిల్లా బాధ్యులు, రాష్ట్ర బాధ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మండలంలో డాన్స్ అసోసియేషన్ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంప్లాయిమెంట్ జిల్లా అధికారి విశేష, డాన్సర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు శ్యాం మాస్టర్, రాయల నాగరాజు మాస్టర్, దాసరి చంటి మాస్టర్, భవాని శంకర్ మాస్టర్, బిన్ మాస్టర్, గణేష్ మాస్టర్, ఈసీ ఆర్డనెజ్చర్ ప్రైక్ల సాయి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెరువులో స్నానానికి వెళ్లి టాకువుల కాపరి మృతి

బోధ్/జనవరి 17(జర్నలిస్ట్ వార్త): ఆదిలాబాద్ జిల్లా బోధ్ మండలం కాంటోనా గ్రామ శివారులోని చెరువులో స్నానం కోసం దిగి ఈత రాక బర్దావల్ రామేశ్వర్(19) అనే పశువుల కాపరి మృతి చెందిన సంఘటన శుక్రవారం మండలంలో చోటుచేసుకుంది. ఎన్నై ఎల్ ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మహారాష్ట్రలోని చంద్రపూర్ సమీపంలోని డోంగర్గావ్ గ్రామానికి చెందిన బర్దావల్ బారుకు భార్య బర్దావల్ నరు, ఇద్దరు కుమారులు, ఇద్దరు కూతురు ఉన్నారు. కుటుంబీకులతో కలిసి ఆయన పశువుల కాపరిగా జీవనం సాగిస్తున్నారు. భారు చిన్న కుమారుడు బర్దావల్ రామేశ్వర్ శుక్రవారం ఉదయం 8 గంటల సమయంలో సాజ్జే అమర్ సింగ్, పందరి అంకుక్ లతో కలిసి కంటోనా చెరువుకి స్నానం చేయడానికి వెళ్లారు. కాగా రామేశ్వర్ చెరువులోని లోతైన ప్రాంతంలోకి వెళ్లడంతో ఈతరాక నీటిలో మునిగిపోయాడు. అమర్ సింగ్, అంకుక్ లకు సైతం ఈత రాకపోవడంతో వారు అతన్ని కాపాడలేకపోయారు. బోధ్ నుంచి గజ ఈత గాళ్లను తీసుకువచ్చి మృతదేహాన్ని బయటకు తీశారు. మృతదీ తండ్రి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్నై పేర్కొన్నారు.



బాధిత కుటుంబాలకు ఆర్థిక సహాయం అందజేత

నల్లగొండ/జనవరి 17 (జర్నలిస్ట్ వార్త):

మిర్యాలగూడ తల్వైలపాడు గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోగల మైనవారి గూడెం కు యాజ్ఞై సంవత్సరాల క్రితం ఆంధ్రా నుంచి వలస వచ్చిన గట్టి బోయిన శ్రీనివాస్ కుటుంబం మైన వారి గూడెంలో స్థిరపడి అందరితో కలిసిమెలిసి ఉంటూ జీవనం సాగిస్తూ ఉండేవారు. అకస్మాత్తుగా కాలం వారిపై శాపంగా మారి కుటుంబ పెద్దని కోల్పోయి, తన ఇద్దరి కుమారులు క్యాన్సర్ బారినపడి మరణించడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న మైనవారిగూడెం గ్రామ పెద్దలు, ప్రజలు ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు ఉద్యోగులు, వ్యవసాయదారులు అందరూ కలిసి తమ వంతు సహాయం చేయాలని మైనవారికి గూడెం పెద్దలు నిర్ణయించారు. గట్టి బోయిన శ్రీనివాస్ తల్లి లక్ష్మీదేవిమ్మ అత్యంత పేదరికం అనుభవిస్తూ కేవలం ప్రభుత్వం ఇచ్చే పెన్షన్ పై జీవనం సాగిస్తుండడంతో మన మైన వారి గూడెం ప్రజలు అందరూ కలిసి 35700 రూపాయలు మల్లేపల్లి లక్ష్మణ్ అడ్వకేట్ అధ్యక్షులలో సేకరించారు. అందులో కొంత భాగం 15.700 రూపాయలు లక్ష్మీదేవిమ్మకు మిగతా 20 వేల రూపాయలు శ్రీనివాస్ కుటుంబానికి శుక్రవారం అందజేశారు. ఇట్టి ఆర్థిక సహాయం చేసిన వారందరికీ ఆ భగవంతుడు ఆయి రారోగ్యాలు, అప్తేశ్వర్యాలు ఇవ్వాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తున్నామని గ్రామ సభ్యులు కోరుతూ, మున్ముందు ఆర్థికంగా వెనుకబడిన కుటుంబాలకి సహాయపడాలని గ్రామ ప్రజలను, మైనవారిగూడెం మిత్ర బృందం కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనం జానకి రాములు, మల్లేపల్లి భాస్కర్, మేడిశెట్టి శ్రీనివాస్, మున్నూ సైదులు, మట్టపల్లి సైదులు మరియు మల్లేపల్లి శోభని భాబు, మూర్త సతీష్ మల్లేపల్లి లక్ష్మణ్ (అడ్వకేట్) తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బి.ఆర్.యస్ కార్యకర్త చిత్ర పటానికీ నివాళి అర్పించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర



కల్లూరు/జనవరి 17(జర్నలిస్ట్ వార్త): మండల పరిధిలో పెద్దకోరుకండి గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త తోటపల్లి కిషోర్ ఇటీవల మరణించగా ఆయన చిత్రపటానికీ సత్తుపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకట వీరయ్య . పుష్పంజలి ఘటించి అశ్రునివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ కట్లా అజయ్ , మాజీ ఎంపీటీసీ కంఠెపోగు చిట్టిబాబు, స్థానిక బీఆర్ఎస్ నేతలు ఇరుకు పుల్లయ్య, మచ్చా హనుంతురావు, కృష్ణయ్య, అప్పయ్య తో పాటు గా పార్టీ కార్యకర్తలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

బనవోలు మల్లన్న దేవాలయం పూజా ఆదాయం లెక్కింపు



బనవోలు/జనవరి 17,(జర్నలిస్ట్ వార్త): బనవోలు మల్లన్న దేవాలయంలో శుక్రవారం పూజా ఆదాయం లెక్కించారు. దేవాలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి అద్దికి నాగేశ్వర్ రావు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం 16.10.2024 నుండి 16.01.2025 వరకు 91 రోజులకు గాను 31,59,335 రూపాయల ఆదాయం, వివిధ అర్చిత సేవ టీకెట్ల ద్వారా 53,74,034 రూపాయల ఆదాయం, మొత్తం 85,33,369 రూపాయల ఆదాయం సమకూరిందని తెలిపారు. పూజాలో వచ్చిన మిశ్రమ వెండి, బంగారం సీల్ చేసి తిరిగి పూజాలో భద్రపరచడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ పూజా లెక్కింపు దేవాలయ ధర్మారాయ శాఖ వరంగల్ డివిజన్ పరిశీలకులు డి. అనిల్ కుమార్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. బనవోలు పోలీస్ స్టేషన్ కానిస్టేబుల్స్ పి. రమేష్, రాజకుమార్, బనవోలు మండల ఆర్.బి ఆర్. సంద్య, అర్చక సిద్దిబి, ఓగ్గు పూజారులు, శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర్ సేవాసమితి, మహాబాబాబాద్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబాలకు అండగా ఉంటా



రాయపర్తి/ జనవరి 17 (జర్నలిస్ట్ వార్త): వరంగల్ జిల్లా రాయపర్తి మండలం లోని వివిధ గ్రామాలలో ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన బాధిత కుటుంబాలను శు క్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకర్తి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ హనుమాండ్ల రూస్సీ రెడ్డి బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ బాధిత కుటుంబాలకు అండగా ఉంటానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జాలోత్ హమ్మూ నాయక్, మండల అధ్యక్షుడు ఈదులంబి రవీందర్ రెడ్డి, మావర్ల ప్రభాకర్, రెంటాల గోవర్ధన్ రెడ్డి, ఈరెడ్డి నర్సింహ రెడ్డి, చిర్ర మల్లయ్య, ముద్ద బోయిన వెంకటేశ్వర్లు, ఉల్లెంగుల నర్సయ్య, గుగులోత్ శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రామా నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టులపై చేసిన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకున్న సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి

బోధ్/ జనవరి 17,(జర్నలిస్ట్ వార్త): బోధ్ లో నిర్వహించిన సిపిఐ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంలో తన జర్నలిస్టులపై చేసిన వ్యాఖ్యలపై చింతిస్తున్నారని ఆ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి ముదుపు ప్రభాకర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడారు. తన వ్యాఖ్యలను ఎవరికైనా బాధ కలిగిస్తే ఆ వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకుంటున్నామని, క్షమాపణ చెబుతున్నామని పేర్కొన్నారు. జర్నలిస్టులు అంతే తమకు ఎంతో గౌరవం ఉందన్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఆత్మగౌరవయాత్ర ను విజయవంతం చేయాలి

తెలంగాణ -ఉద్యమకారుల ఫోరం రాష్ట్ర స్టీరింగ్ కమిటీ చైర్మన్ డాక్టర్ కె వి కృష్ణారావు

ఖమ్మం/జనవరి 17(జర్నలిస్ట్ వార్త): ఖమ్మం అమరవీరుల స్తూపం వద్ద జరిగిన సమావేశంలో తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం రాష్ట్ర స్టీరింగ్ కమిటీ చైర్మన్ డాక్టర్ కె వి కృష్ణారావు పాల్గొని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర కమిటీ ఆదేశం మేరకు ఈనెల 19న శనివారం మానుకోట పట్టణంలో అనంతరం నుండి అమరవీరుల స్తూపం వరకు జరిగే తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఆత్మగౌరవయాత్రకు తెలంగాణ ఉద్యమకారులందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు . ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కె వి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ తన ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ప్రతి తెలంగాణ ఉద్యమకారుడికి 250 చదరపు గజాల ఇంటి స్థలాన్ని, గృహాన్ని నిర్మించుకునేందుకు 10 లక్ష రూపాయలు సహాయం చేస్తానని ప్రకటించింది . 6 గ్యారంటీల పథకంలో 6వ గ్యారంటీగా ఈ అంశాన్ని పొందుపరిచింది . మిగతా 5 గ్యారంటీల పథకాలను అమలు చేస్తూ ఆ అంశాలను పత్రికా ముఖంగా సమావేశం లో చెప్పడం జరుగుతుంది . 6వ గ్యారంటీ అయిన ఉద్యమకారులకు ఇచ్చిన హామీలను మాత్రం ఎక్కడా కూడా ఏ ప్రజా ప్రతినిధి కూడా ప్రస్తావించడం లేదు ఎందుకని ? తెలంగాణ ఉద్యమకారులు ప్రభుత్వానికి ఏమీ అన్యాయం చేశారు . గత ప్రభుత్వం కూడా ఉద్యమకారులను పూర్తిగా విస్మరించింది . అప్పుడు ఉద్యమకారులందరూ తమ బలాన్ని గడిచిన ఎన్నికలలో గత ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ఓటు వేసి ప్రభుత్వాన్ని గద్దెదించారు . సోనియా గాంధీ మీద మాకు అపారమైన ప్రేమ అభిమానం ఉందన్నారు. ఇకనైనా సోనియా గాంధీ చొరవతో తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు న్యాయం జరుగుతుందని మాకు నమ్మకం ఉంది . ఇప్పటికైనా ఉద్యమకారులకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఉద్యమకాల ఫోరం ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా చైర్మన్ పసుపులేటి నానరయ్య , పగడాల సరోదర్ , రాష్ట్ర కార్యదర్శి రాచపల్లె ఉమా యాదవ్ , ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా మహిళా కన్వీనర్ రెడ్లబోయిన వరలక్ష్మి , లింగనబోయిన సతీష్ , బిట్ల రాజేంద్ర నాయక్ , బెల్లంకొండ నాగేశ్వరావు , బాలిన భాస్కర్ రెడ్డి , కామని అనంతలక్ష్మి , స్వరూప రెడ్డి , ధనలక్ష్మి , జయ , పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు .



డ్రగ్స్ వ్యతిరేక ప్రచార వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన మంత్రి కొండా సురేఖ



హైదరాబాద్/జనవరి 17,(జర్నలిస్ట్ వార్త): వరంగల్ జిల్లాలో నిర్వహించబోయే డ్రగ్స్ వ్యతిరేక ప్రచార కార్యక్రమానికి సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్ శుక్రవారం మంత్రి కొండా సురేఖ సైక్లబేరియల్ లో ఆవిష్కరించారు. డ్రగ్స్ రహిత తెలంగాణ కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని అటవీ, పర్యావరణ, దేవాలయ ధర్మారాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పిలుపు మేరకు డ్రగ్స్, మత్తు పదార్థాలకు వ్యతిరేకంగా రాష్ట్ర ప్రజలను జాగృతం చేసేందుకు తెలంగాణ స్టేట్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ రాష్ట్రవ్యాప్త ప్రచార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ స్టేట్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ అధ్యక్షులు పురుషోత్తం నారగోని, ప్రధాన కార్యదర్శి తోకల అనిల్ కుమార్, ములుగు జిల్లా అధ్యక్షులు రాజు, వరంగల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కృష్ణ, శ్రీనాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చలిలో మహాబాబాబాద్ సభను విజయవంతం చేయాలి

రాయపర్తి/జనవరి 17(జర్నలిస్ట్ వార్త): ఈనెల 19న మహాబాబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించే తెలంగాణ ఉద్యమకారులు సభను విజయవంతం చేయాలని మండల ఉద్యమకారుల ఫోరం ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా కన్వీనర్ మాండ్రా సుధర్షన్ రెడ్డి కోరారు. శు క్రవారం మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం మండల అధ్యక్షులు ఎనగండుల శ్యాంసుందర్ ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చలి మహాబాబాబాద్ సభకు ఉద్యమకారులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. సభకు హాజరయ్యే ఉద్యమకారులు తమ పేర్లను నమోదు చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సుధాని వెంకటేశ్వర్లు, మండల ఉపాధ్యక్షులు హాపావత్ పంతులు నాయక్ , ప్రధాన కార్యదర్శి నాగండ్ల భాస్కర్, సహాయ కార్యదర్శి తేజావత్ సంతోష్ నాయక్, మండల కమిటీ సభ్యులు వలబోజు హరిప్రసాద్, మునవత్ సేవిలాల్, మునావత్ లక్ష్మణ్, పోగులకొండ రాజుమల్లు, దురిశెట్టి కొమురయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ క్రీడ అవార్డుల ప్రధానోత్సవం - రాష్ట్రపతి చేతుల మీదుగా అవార్డు పొందిన క్రీడారత్నం దీప్తి జీవంజి

హైదరాబాద్/జనవరి 17,(జర్నలిస్ట్ వార్త): రాష్ట్రపతి భవన్ లో జాతీయ క్రీడా అవార్డుల ప్రధానోత్సవంలో భాగంగా రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము చేతుల మీదుగా తెలంగాణ క్రీడారత్నం, వరంగల్ ముద్దుబిడ్డ, పాఠా లిలిపియన్ అథ్లెట్ దీప్తి జీవంజికి శు క్రవారం అర్జున్ అవార్డు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రపతి చేతుల మీదుగా అర్జున్ అవార్డు పొందిన క్రీడాకారిణి దీప్తి జీవంజికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి అభినందనలు తెలిపారు. తెలంగాణ నుంచి మరింత మంది క్రీడాకారులు జాతీయ, అంతర్జాతీయ పోటీల్లో రాణించేలా మెరుగైన సోసైటీ పాలిసిటీ ప్రజా ప్రభుత్వం ముందుకుపోతున్న విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి గుర్తుచేశారు.



అర్జున లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వ పథకాలను అందించేందుకు కృషి చేయాలి - జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాంచందర్



హనుమకొండ/జనవరి 17, (జర్నలిస్ట్ వార్త): ప్రభుత్వ పథకాలు అర్జున షెడ్యూల్ కులాలకు చెందిన లబ్ధిదారులకు అందాలని జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాంచందర్ అన్నారు. శుక్రవారం హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని కార్పొరేషన్ హాలులో జిల్లాలో షెడ్యూల్ కులాలకు అందిస్తున్న వివిధ పథకాలు, కార్యక్రమాలపై సంబంధిత శాఖల అధికారులతో సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. జిల్లా పరిధిలోని మండలాలు, షెడ్యూల్ కులాల జనాభా, ఎస్సీ సబ్ ప్లాన్ నిధులు, బ్యాంక్ లాగ్ ఉద్యోగాలు, ప్రమోషన్లు, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ద్వారా మంజూరు చేసిన రుణాలు, శిక్షణ కార్యక్రమాలు, దళిత బంధు, ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ శిక్షణ కార్యక్రమాలు, సంక్షేమ హాస్టల్స్, బెస్ట్ ఆఫ్ ది బెస్ట్ స్కీమ్, అంబెడ్యూర్ ఓవర్సీస్ విద్యా నిధి పథకం, వైద్య ఆరోగ్య, ఉపాధి హామీ, పరిశ్రమల శాఖ ఆధ్వర్యంలో షెడ్యూల్ కులాలకు



సకాలంలో సబ్సిడీ రుణాలు అందే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. లబ్ధిదారులకు సబ్సిడీ రుణాల మంజూరులో జాప్యం లేకుండా చూసుకోవాలన్నారు. సబ్సిడీ రుణాలు సకాలంలో అందకపోవడం వలన షెడ్యూల్ కులాల లబ్ధిదారుల సిబిల్ స్కోర్ తగ్గిపోవడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం, అధికారులు సబ్సిడీ రుణాలు సకాలంలో అందే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఫస్ట్ బీమా యోజన పథకాన్ని ఎంతమంది రైతులు జిల్లాలో సందర్శించారో చెప్పకుండా ఉన్నారని వివరాల జాబితాను తమకు సమర్పించాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతులకు అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను గురించి క్షేత్రస్థాయిలో తెలియజేయాలన్నారు. ప్రైవేటు రంగంలో ఉద్యోగాల కల్పనలో షెడ్యూల్ కులాలకు రిజర్వేషన్ ప్రకారం ఉద్యోగ అవకాశాలను



ఉన్నాయన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా సేవలందించే జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ లో తెలంగాణ నుంచి వడ్డేపల్లి రాంచందర్ నియమితులు కావడం ఎంతో సంతోషకరమైన విషయమన్నారు.

అభివృద్ధి పథకాలు షెడ్యూల్ కులాల వారికి అందించే విధంగా కృషి చేస్తాం : కలెక్టర్ ప్రావీణ

కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అమలు చేస్తున్న వివిధ అభివృద్ధి పథకాలను అర్జున షెడ్యూల్ కులాల లబ్ధిదారులకు అందించే విధంగా కృషి చేస్తామని హనుమకొండ కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య అన్నారు. ఈ సమావేశంలో జాతీయ షెడ్యూల్ కులాల రీసెర్చ్ అధికారి వరప్రసాద్, గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ అశ్వినీ తానాజీ వాకడే, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకట్ రెడ్డి, సెంట్రల్ జోన్ డిసిపి సలిమా, జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి శ్రీలత, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, ఆర్డీవోలు, ఏసీపీలు, తహశీల్దార్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్వేను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి - హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య



హనుమకొండ జిల్లా/జనవరి 17, (జర్నలిస్ట్ వార్త): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం త్వరలో అందించనున్న ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం నిర్వహిస్తున్న సర్వేలో భాగంగా అర్జున లబ్ధిదారుల వివరాలను పకడ్బందీగా సమూహ చేయాలని హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య అన్నారు. శుక్రవారం హనుమకొండ వడ్డేపల్లి పరిధిలోని డిఎన్టీవోస్ కాలనీలో ప్రభుత్వ పథకాల కోసం నిర్వహిస్తున్న సర్వేను క్షేత్రస్థాయిలో కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సర్వే అధికారులు ఇండ్ల వద్ద సేకరిస్తున్న వివరాలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య మాట్లాడుతూ అర్జున వారి అన్ని వివరాలను ఎలాంటి తప్పులు లేకుండా సర్వే అధికారులు సమూహ చేసుకోవాలన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాల కోసం నిర్వహిస్తున్న సర్వేను నిర్దేశిత గడువులోగా పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాజీపేట మున్సిపల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ గౌడిశాల రవీందర్ గౌడ్, గృహ నిర్మాణ శాఖ పిడి రాజేందర్, ఇతర శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీఎస్సీ అట్రాసిటీ కేసులపై సత్వరమే స్పందించాలి - జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాంచందర్ - పేదల ఆర్థిక అభివృద్ధికి బ్యాంకర్లు సహకరించాలి



వరంగల్ జిల్లా/జనవరి 17, (జర్నలిస్ట్ వార్త): ఎస్సీ, ఎస్సీ అట్రాసిటీ కేసుల్లో పోలీసు శాఖ సత్వరమే స్పందించి, బాధితులకు అండగా నిలవాలని జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాంచందర్ ఆదేశించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశం ముగిసిన తర్వాత జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు సునీల్ కుమార్ బాబు, రీసెర్చ్ అధికారి డి. వరప్రసాద్, జిడబ్ల్యూఎస్ కమిషనర్ డాక్టర్ అశ్వినీ తానాజీ వాకడే, అదనపు కలెక్టర్ సంధ్యారాణి, డిసిపి రవీందర్, డిఆర్ఓ, విజయలక్ష్మి లతో జాతీయ కమిషన్ సభ్యులు రాంచందర్ జిల్లాలో ఎస్సీల సంక్షేమంపై తీసుకుంటున్న చర్యలు, పలు అంశాలపై అన్ని శాఖల అధికారులతో శాఖల వారీగా సుదీర్ఘంగా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా విద్య, వైద్యం, రుణాలు, సంక్షేమ, అభివృద్ధి, రంగంలో ఎస్సీ వర్గాల ప్రజలకు అందిస్తున్న సంక్షేమం, సదుపాయాలను గురించి జిడబ్ల్యూ ఎస్సీ కమిషనర్ డాక్టర్ అశ్వినీ తానాజీ వాకడే వివరించారు. అనంతరం జిల్లా అధికారులు శాఖల వారీగా అమలు చేసిన ప్రగతి నివేదికలను వివరించారు. రెవెన్యూ శాఖ, విద్యా శాఖ, వ్యవసాయం, పంచాయతీరాజ్ శాఖ పరిశ్రమలు, ఎస్సీ సంక్షేమ శాఖ, గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ, సిరికల్చర్, జిడబ్ల్యూఎస్, ఎస్.సి కార్పొరేషన్, దళిత బంధు, తదితర శాఖలు ఎస్సీలకు సంక్షేమం అమలు, పోలీసు శాఖ ఎస్సీ, ఎస్సీ అట్రాసిటీ కేసుల

వివరాల ప్రగతిని అధికారులు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు రాంచందర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్క అధికారి క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు సేవ చేయాలని, విధి నిర్వహణలో క్రమశిక్షణ చాలా కీలకమని అన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్సీ అట్రాసిటీ కేసులలో సకాలంలో పరిహారం అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన జిల్లాలో ప్రభుత్వ సంక్షేమ పనుల గృహాల అకస్మిక సందర్శనా, సక్రమంగా అమలుయ్యాలా చేస్తున్న నిరంతర పర్యవేక్షణ, హాస్టల్ లలో చలికాలంలో ఏర్పాటు చేసిన వేడినీటి గిజర్, ఫిర్యాదుల పెట్టెల ఏర్పాటుపై జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య కారదాను అభినందించారు. ప్రతి శాఖల వారీగా పథకాల అమలు కట్టుదిట్టంగా నిర్వహించాలని, అర్జున మాత్రమే ఎంపిక చేసి వారికి లబ్ధి చేకూరేలా చూడాలని, ప్రభుత్వ నియామకాలలో రూల్ ఆఫ్ రిజర్వేషన్ ఖచ్చితంగా పాటించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. నిరుపేదల ఆర్థిక అభివృద్ధి కోసం బ్యాంకర్లు చేయూత అందించేందుకు రుణాలందించాలని పేర్కొన్నారు. వారికి ఇబ్బందులు కలిగించొద్దని, పేదలకు సేవ చేస్తే భగవంతునికి చేసినట్లనని ఆ సందర్భంలో అధికారులు పనిచేయాలని సూచించారు. అసైన్డ్ భూములకు చట్టబద్ధత కల్పించి పాస్ పుస్తకాలు అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని

పేర్కొన్నారు. లైంగిక దాడులు, హత్యకు గురైన బాధిత కుటుంబాలకు సత్వరమే న్యాయం జరగడంతో పాటు వారికి పరిహారం అందించాలని ఆదేశించారు. ఈ విషయంలో అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని పేర్కొన్నారు. ఎస్సీల ఆర్థిక అభివృద్ధికి నిరంతరం పాటుపడాలని పేర్కొన్నారు. వారికి ఎక్కువ అన్యాయం జరిగినా వెంటనే స్పందించాలని సూచించారు. అదనపు కలెక్టర్ సంధ్యారాణి మాట్లాడుతూ భూ పెండింగ్ దరఖాస్తులను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరిస్తున్నామని తెలిపారు. అసైన్డ్ భూములకు చట్టబద్ధత కల్పించి పాస్ బుక్కులు అందించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. పోలీస్ డిసిపి రవీందర్ మాట్లాడుతూ ఎస్సీ, ఎస్సీ అట్రాసిటీ కేసులపై ఫిర్యాదులు అందిన వెంటనే చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. చార్జీషీట్ ఫైల్ చేసి బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా చూస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. అంతకుముందు జిల్లాకు వచ్చిన జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాంచందర్ ను జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య కారదా, జిడబ్ల్యూఎస్ కమిషనర్ అశ్వినీ తానాజీ వాకడే, అదనపు కలెక్టర్ సంధ్యారాణి సారంగా స్వాగతించారు. అనంతరం ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాంచందర్ ఎస్సీ వర్గాల ప్రజల నుండి వినతులు స్వీకరించారు. ఈ సమావేశంలో అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులు, ఏసీపీలు, లీడ్ బ్యాంక్ మేనేజర్, ఆర్డీవోలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీవో శ్రీనివాస్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

తల్లాడ/జనవరి 17 (జర్నలిస్ట్ వార్త): తల్లాడ మండలం, అన్నారగూడెం గ్రామానికి చెందిన ఎస్ న్యూస్ అధినేత శ్రీనివాసరావు ఎన్టీవో కొంతకాలం నుంచి అస్వస్థత గురి హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతున్న విషయాన్ని తెలుసుకొని పరమర్షించడానికి వచ్చి నారపోగు వెంకటేశ్వర్లు తన దాతృత్వాన్ని చాటుకొన్నారు. శుక్రవారం తమ వంతుగా 10,000 రూపాయలు సహాయం చేసి కుటుంబాన్ని ఆదుకున్నారు. రాష్ట్ర సర్పంచుల పూర్వం మాజీ ఉపాధ్యక్షులు నారపోగు వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ ఎస్ న్యూస్ శ్రీనివాస్ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ప్రజా గళాన్ని ప్రజలకు చేరవేస్తూ ఒక గ్రామాన్ని దత్తత తీసుకొని శ్రీనివాస్ చేసిన సేవలను కొనియాడారు, శ్రీనివాసరావుకు అన్నిచేతలా తమ తోడుగా ఉంటామని కుటుంబానికి భరోసాని ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా ఆంధ్రప్రభ స్టాటర్ నాగరాజు, మండల రిపోర్టర్లు, నారపోగు ప్రసాద్ జర్నలిస్ట్ వార్త, ప్రేమ్ కుమార్, మసమే సాక్ష్యం అర్ధికి సురేష్, మస ప్రగతి గౌడ్ సరసింహారావు ప్రజా దర్బార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్వేను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి



రామచర్ల/ జనవరి 17 (జర్నలిస్ట్ వార్త): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డ్, ఇందిరమ్మ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకాల సర్వేను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా అబ్జర్వర్ టీ వినయ్ కృష్ణారెడ్డి ఐఎఎస్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అర్జున ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు అందేలా అధికారులు చొరవ తీసుకోవాలని అన్నారు. అనంతరం మైలారం బ్యాలెస్టింగ్ రిజిస్ట్రారులో భూములు కోల్పోయిన రైతుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ముంపు ప్రాంత భూ నిర్వాసితులకు ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ ఎం శ్రీనివాస్ ఎంపీడివో జి కిషన్ నాయక్, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీడి కూచన ప్రకాష్, ఆర్ ఐ చంద్రమోహన్, ఏపీవో కుమార్, సర్పయర్

స్వతంత్ర సమరయోధుల త్యాగాలు చిరస్మరణీయం

- వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి



వరంగల్ జిల్లా/జనవరి 17, (జర్నలిస్ట్ వార్త): స్వతంత్ర సమరయోధుల త్యాగాలు చిరస్మరణీయమని వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం హనుమకొండలోని బాలసముద్రం, జమలూపరం కేవలం ఆడిటోరియం భవనాన్ని గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ అశ్వినీ తానాజీ వాకడేతో కలిసి పరిశీలించారు. స్వతంత్ర సమర యోధులను గౌరవించుకోవడం ప్రతీ ఒక్కరి

కర్తవ్యమని చెప్పారు. వారి త్యాగాలను చిరస్మరణీయంగా గుర్తుంచుకోవాలని ఎమ్మెల్యే నాయిని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వతంత్ర సమరయోధుల సేవలను గుర్తు చేస్తూ, వారికి ప్రత్యేకంగా కార్యాలయం కేటాయించాల్సిన అవసరాన్ని ఎమ్మెల్యే వివరించారు. గణతంత్ర దినోత్సవం నాటికి ఈ భవనాన్ని పూర్తి చేసి, స్వతంత్ర సమరయోధుల సేవలకు గౌరవించుకునే విధంగా కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమం వరంగల్ జిల్లాలో స్వతంత్ర సమరయోధుల త్యాగాలను స్మరించుకునే ఒక చారిత్రక కార్యమని పేర్కొన్నారు. అనంతరం గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపాలిటీ కార్పొరేషన్, ప్రజల్ రైతు ఉత్పత్తి దారుల సంఘం సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్నటువంటి వర్మీ కంప్లెక్స్ తయారీ విధానాలను పరిశీలించారు. ఈ



కార్యక్రమంలో పీసీసీ సభ్యులు ఇవి. శ్రీనివాస్ రావు, అధికారులు సిఎంఓ.హెచ్ రాజిరెడ్డి, మున్సిపల్ ఇన్స్పెక్టర్ అనిల్ కుమార్, వివిధ శాఖల అధికారులు ప్రజల్ సీకెవో పెద్దపల్లి రామ్మూర్తి, ప్రాజెక్టు కోఆర్డినేటర్ అనుముల శ్రీనివాస్ ఎంఐఎస్ కోఆర్డినేటర్ రమేష్ వివిధ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

